



Національна служба здоров'я України

Національна служба здоров'я України інформує, що у Чернігівській області цього року було випущено 300 тисяч електронних рецептів на «Доступні ліки». За погашеними рецептами аптеки області вже отримали 22,3 млн грн від НСЗУ.

Станом на вересень у Чернігівській області 310 аптек є учасницями програми. При цьому у Чернігівській області друга найбільша середня відстань до найближчої аптеки-учасниці програми «Доступні ліки».

«Важливо, щоб кожен українець, який потребує ліків за програмою реімбурсації, знав про таку можливість та міг отримати ліки недалеко від дому. З початку 2023 року мешканцями Чернігівщини погашено 250 тисяч е-рецептів із 300 тисяч виписаних, тобто 83%. Це невисокий показник по країні», — зазначає Голова НСЗУ Наталія Гусак.

Наразі за програмою реімбурсації «Доступні ліки» можна отримати медичні препарати від:

- серцево-судинних захворювань;
- діабету 2-го типу;
- цукрового та нецукрового діабету;
- бронхіальної астми;
- епілепсії;
- розладів психіки та поведінки;
- хронічного обструктивного захворювання легень;
- хвороби Паркінсона;
- імуносупресивні препарати.

У серпні 2023 року список поповнили знеболювальні для паліативних хворих. З жовтня будуть додані тест-смужки для визначення рівня глюкози у крові.

«Попри воєнний стан, програма реімбурсації продовжує розширюватись. У серпні ми додали знеболювальні для паліативних хворих, з жовтня – тест-смужки для визначення рівня глюкози у крові. Загалом у переліку – понад 500 найменувань препаратів», — відмітила Голова НСЗУ Наталія Гусак.

Різниця між рівнем погашення рецептів у міській та сільській місцевості на даний час різка. Так, у містах Чернігівщини було погашено 91,5% виписаних рецептів; у селищах міського типу – 77%; а у селах області – всього 4%. Тобто з 20,4 тисяч виписаних електронних рецептів, жителі сіл Чернігівської області отримали ліки всього за 770 рецептами.

Задля розширення доступності програми реімбурсації «Доступні ліки» для пацієнтів необхідна тісна взаємодія Національної служби здоров'я України з місцевою владою. Зокрема аналіз наявності в місцевій аптечній мережі у співвідношенні з кількістю жителів громад, стимулювання аптек доєднуватися до програми, розв'язання проблем транспортного сполучення з населеними пунктами, де є аптеки з «Доступними

Варто знати

Доступні ліки

ліками». Також необхідно покращувати інформування пацієнтів про можливості й переваги програми «Доступні ліки».

Для того, щоб отримати препарати за програмою реімбурсації «Доступні ліки», потрібно отримати електронний рецепт від лікаря. В залежності від захворювання, рецепти випишують лікарі різного профілю:

-пацієнти з серцево-судинними захворюваннями, бронхіальною астмою, діабетом 2-го типу, хронічним обструктивним захворюванням легень, а також ті, хто потребують препаратів для знеболення та тест-смужок для визначення рівня глюкози у крові, мають звернутися за рецептом до сімейного лікаря;

-пацієнтам з нецукровим та цукровим діабетом рецепт випишує ендокринолог, а також сімейний лікар, якщо раніше пацієнт отримав план лікування у ендокринолога;

-пацієнтам з епілепсією, хворобою Паркінсона, розладами психіки та поведінки рецепт випишує невролог або психіатр. При наявності складеного психіатром або неврологом плану лікування, рецепт може виписати лікар первинки;

-пацієнтам, яким необхідно приймати імуносупресивні препарати, рецепт випишує трансплант-координатор.

Для отримання електронного рецепта потрібно записатися на прийом до лікаря первинної медичної допомоги (педіатра, терапевта, сімейного лікаря). В залежності від захворювання, лікар випише рецепт або направить до вузького спеціаліста. Далі пацієнт отримує SMS-повідомлення на свій номер з таким текстом: «Ваш рецепт: XXXX-XXXX-XXXX-XXXX. Код підтвердження: XXXX». Також пацієнт може попросити лікаря надати інформаційну довідку, яка буде містити номер рецепта, код підтвердження та інформацію про лікарський засіб. Інформаційна довідка не є електронним рецептом та має лише інформаційний характер. Термін дії рецепта 30 днів.

Щоб отримати ліки необхідно звернутися до однієї з аптек, яка бере участь у державній програмі реімбурсації. Всі аптеки, які приєдналися до програми, мають наліпку «Доступні ліки» або «Інсуліни».

В аптеці потрібно повідомити 16-значний номер та код електронного рецепта або пред'явити інформаційну довідку.

Дізнатися, де найближча аптека з необхідними ліками можна:

-зателефонувавши на гарячу лінію НСЗУ за номером 16-77 у робочі дні з 9:00 до 18:00 (понеділок-четвер) та з 9:00 до 16:45 (у п'ятницю);

-через чат-бот «Спитай Гриця».

Книжкова толока

Свято слова

За підтримки Департаменту культури Чернігівської обласної державної адміністрації у стінах Чернігівського обласного художнього музею імені Григорія Галагана, який міститься у будівлі-пам'ятці архітектури XIX століття, що розташований на території древнього княжого міста Чернігів, відбулася вже традиційна Покровська книжкова толока.

Покровська книжкова толока – дводенний фестиваль, що відбувся згідно з програмою сприяння функціонуванню української мови як державної в Чернігівській області та з метою популяризації української мови та розширення і зміцнення українськомовного інформаційного середовища.

Цього року, поринув у світ української книги і я, відчув атмосферу творчості, познайомився з книжковими новинками, презентував і свою книгу поезії «Розкривши душу».

Для присутніх була можливість спробувати себе в ролі промовця, декламатора чи реставратора книжок, або ж навчитися плести дивовижні закладники. Кожен відвідувач поспілкувався з авторами, послухав чарівну музику, ну і звісно придбав щось собі до душі. Цьогорічна книжкова толока була насичена зустрічами, подіями, спілкуванням.

Ось як пише на своїй Інтернет сторінці про Покровську книжкову толоку директор Обласного художнього музею ім. Г. Галагана Юрій Ткач: «Дякую Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Софії та Олександра Русових та Чернігівській обласній бібліотеці для юнацтва за виставки книг, світлин та майстер-класи; КП «Будинок книги» ЧМР за частинку прекрасної книгарні на толоці. Дякую Директору Польського Інституту у Києві панові Robert Czyżewski за яскраве представлення, поповнення

бібліотеки-музею та як завжди за приємне та змістовне спілкування; панові Сергію Леп'явку за участь, цікаву розповідь про книгу та за поповнення музейної бібліотеки, панові Осмиру Магурі за активність, за спілкування та за подароване музею «щастя».

Дякую нашим письменникам Віталію Топчію, Сергію Дзюбі, Валентині Громовій, Михасю Ткачу, Валентині Михайленко, Ларисі Ткач, Ліні Ланській, Олександрю Забарному, Любові Борисенко, Олені Грицюк, Павлу Свищу за ініціативність, згуртованість, чудові твори та натхнення, яке ви несете...»

Від себе ж хочу подякувати організаторам і натхненникам цього неповторного літературного заходу, тим людям, які знають, підтримують і цінують мою творчість на ряду з визнаними особистостями сучасного літературного процесу.

Доземний уклін нашим захисникам, за те, що можемо збиратися на такі заходи аби у піснях і віршах возвеличити славу нашої України. Дякую за мужність та стійкість славним воїнам Світла і Добра.

З повагою та вдячністю Павло СВИЩ, член редакційної колегії літературних альманахів "Сівач", "Євшан", "Олександрійський маяк".



Зверніть увагу

Поліція застерігає про «неіснуючі дрова»

Ще влітку та на початку осені багато хто з українців, розуміючи всю ситуацію та ризики війни, почали активно готуватись до зими. Ті, хто мешкає у власному будинку та у кого є піч чи груба, прагнуть створити запас дров. Цим ажіотажем користуються зловмисники, використовуючи просту схему: розміщують об'яву з продажу дров у соціальних мережах та на сайтах, наприклад ОЛХ, при цьому аферисти ціну на дрова встановлюють трохи нижчу за середню ціну товару. Купуючи, потрібно зробити 100% передоплату або скинути завдаток. Після перерахування грошей продавець не виходить на зв'язок. Як наслідок, у вас немає ні дров, ні грошей.

Ви повинні розуміти, що повернути витрачені гроші набагато складніше, ніж потрапити до схем шахраїв.

Рекомендуємо дотримуватись декількох порад під час купівлі товару:

- не перераховуйте гроші як завдаток чи передоплату за товар, навіть у мінімальних розмірах;
- дізнайтесь усю інформацію про продавця;
- перевірте через пошукові системи Інтернет зазначені в оголошеннях номери телефонів;
- якщо є можливість, то зустріньтеся з продавцем особисто;
- розраховуйтеся за товар лише після його отримання. Будьте обережні!

Відділення поліції №1.

Послуги

Послуга «МАЙСТЕР НА ГОДИНУ».
Невеликий ремонт будь-чого.

Відеоспостереження, GPS-трекера, сигналізація.

Тел. 0-68-8622411,
0-63-7164700.

Буріння свердловин під ключ. Якість. Сервіс.

Тел. 0-96-9276899.

Натяжні стелі від виробника label.

Швидко. Якісно.
Тел. 0-96-7548944.

Переробляю соняшник на олію.

Тел. 0-98-9107766.

Натяжні стелі.

Тел. 0-67-4421819.

Магазин "ТехДизайн" Натяжні стелі від виробника.

Металопластикові вікна, двері, балкони під ключ, рулонні штори, римські штори, жалюзі, балконні дахи.

Магазин розташований на вході в ринок.
Тел. 0-96-6529090.

Установка та ремонт кондиционерів, холодильників, бойлерів, пральних машин та іншої побутової техніки, алмазне свердління отворів великого діаметру у бетоні.

Тел. 0-68-8622411,
0-63-7164700.

Встановлюємо паркани з профнастилу плюс матеріал.

Ворота та хвіртки на замовлення.
Тел. 0-96-7548944.

Переробляємо насіння соняшнику на олію. Віялка. Фільтрація.

3 9.00 до 18.00.
Тел. 0-98-9016590.

Пиляння аварійно небезпечних дерев будь-якої складності у важкодоступних місцях.

Тел. 0-98-4136048,
0-66-9816715.

Ремонт та перетяжка м'яких меблів.

Великий вибір тканин та фурнітури.
Тел. 0-96-0818496.

Трушу сажу механічним способом.

Тел. 0-67-8496015, 0-95-7704049.

Автоматичні ворота, паркани із профілю, решітки, зварювальні роботи та інше.

Тел. 0-63-7164700,
0-68-8622411.

Втрачене

❖ Втрачене посвідчення особи з інвалідністю з дитинства, серія ДДА № 046370, видане на імя Кушніренко Крістіни Юріївни, вважати недійсним.

❖ Втрачена картка водія для цифрового тахографа, серія UAD 00000AGEZ000, видана 24.01.2023 року на імя Брехунова Павла Володимировича, вважати недійсною.